
REFERAT fra ÅRSMØTET den 28. april 2026. 
1. Konstituering   
Klokken 18:40 ønsket Vellets leder Tone Jakobsen de rundt 30 fremmøtte i 
Nordstrandhuset velkommen til Vellets 134. årsmøte.  
Det var ingen kommentarer til innkallelse eller agenda. Møtet ble erklært lovlig satt. 
Jarle Abelson ble valgt til møteleder. Han foreslo at de fremmøtte burde ta en tur i den 
blomstrende Velhaven efter møtet.  
Sverre Samuelsen til referent.  
Hans-Henrik Kjosmoen og Johannes R Løken ble valgt til å undertegne protokollen. 
  
2. Årsberetningen 
Møteleder gikk raskt igjennom side for side i årsberetningen.  
Årsberetningen godkjent ved klubbing.  
Orientering om Nordstrand Velhus AS. Olav Dalen Zahl med kort info om eiendommer, 
styrer, drift og vedlikehold.   

3. Regnskap og revisjonsberetning 
  
Bjørn Engen kommenterte Vellets regnskap. Investeringen i Ekebergveien 243 AS er 
«strategisk». Regnskapet ble godkjent med et overskudd på drøyt kr. 26.000. 
Revisor kommenterte et årsregnskap som gir et riktig uttrykk for vellets økonomiske 
stilling. 
Regnskapet for Nordstrand Velhus AS ble tatt til orientering. Solid balanse, gode verdier. 
  

4. Kontingent 2027 
Styret foreslo en kontingent for 2027 på kr. 350 for hovedmedlem og 
kr. 50 for husstandsmedlem. Sameiemedlemskap avvikles - blir hovedmedlem. Vedtatt! 

5. Lov-endring 
Forslag om å  endre «formann» til «leder» og «viseformann» til «nestleder» i Vellets 
lover ble enstemmig vedtatt. 	

6. Valg 
Eli Tangen presenterte på vegne av valgkomiteen innstillingen til styret for  
Nordstrand Vels 135. driftsår:    

Styret for 2026/2027:  
  

Formann:	 Tone Jakobsen                                 (ikke på valg) 
Viseformann:   Bjørn Roksvold	 (gjenvalgt for 2 år) 
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Styremedlem:   Miriam Eeg	 (gjenvalgt for 2 år) 
                         Siv Anette Kristiansen-Seeburger	 (ikke på valg) 
                         Gulsum Magnussen	 (ikke på valg) 
                         Håvard Martinsen	 (gjenvalgt for 2 år) 
                         Line Skullerud	 (ikke på valg)	  
                         Heidi Aasheim                                 (gjenvalgt for 2 år)	  

Varamedlem:   Rikke Sophie Sveen	 (ny, valgt for 1 år) 
                         Carl Terje Lippestad	 (gjenvalgt for 1 år) 
                         Martin Martinsen	 (gjenvalgt for 1 år) 

Revisorer:        Hans Hagen	 (gjenvalgt for 1 år) 
                         Elisabeth Myrer Sørensen	 (gjenvalgt for 1 år) 
      

Årsmøtet vedtok komitéens forslag ved akklamasjon. 
	  

Som Valgkomité ble følgende personer valgt ved akklamasjon: 
                         Madeleine Svensson 	 (gjenvalgt for 1 år) 
                         Harriet Brevig 	 (gjenvalgt for 1 år) 
                         Eli Tangen	 (gjenvalgt for 1 år) 

7. Miljøprisen 
Bjørn Roksvold presenterte vinneren av Miljøprisen for 2025: Mats Bache Flymo. 
Litt av begrunnelsen: Hans enestående evne til å skape liv, røre og samhold for barn og 
unge i vårt nærmiljø. Med det ambisiøse Halloween-arrangementet «Killerbakken» og 
den påfølgende utendørsdiskoen på isen på Skredderjordet har Mats skapt tradisjoner 
som går langt utover det ordinære. Se mer på Vellets hjemmeside. 

Vellets leder takket vinneren med plakett og blomster. 

Raskt årsmøte - ferdig kl. 19:20. 
 

 Hans-Henrik Kjosmoen                      Johannes Løken                         Sverre Samuelsen 

*  .  *  .  * 

Sigve Bolstad (Oslo politidistrikt) delte innsikt om trygghet, utfordringer og politiets  
fokus med oss. Internasjonal påvirkning - stor innvirkning lokalt. 
Anmelde forhold? Meget god interaksjon med salen. 
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